Berechnung in Excel:

1.Platz =(98-(B3-$B%3)/B3*100)+(SAsEE-A3)
2.Platz =(98-(Bl-5B33)/B3*100)+(sAsBE-A4)
98 = Grundwert

Norweger Punkte Berechnung

A B C D E
1
2 Platz Zeit: Norweger
3 1 1:24:06 126,00
4 2| [50N8 118,17
5 3 1:30:29 116,95
6 4 1:31:25 115,00
7 5 1:32:27 112,97
8 6 1:33:16 111,17
9 7 1:34:48 108,71
10 8 1:35:01 107,51
11 9 1:35:10 106,37
12 10 1:35:13 105,32
13 11 1:35:57 103,65
14 12 1:36:21 102,29
15 13 1:37:06 100,61
16 14 1:37:08 99,58
17 15 1:39:13 96,76
18 16 1:39:47 95,28
19 17 1:41:52 92,56
20 18 1:43:30 90,26
21 19 1:43:58 88,89
22 20 1:44:53 87,18
23 21 1:46:04 85,29
24 22 1:46:18 84,12
25 23 1:48:08 81,77
26 24 1:50:54 78,83
27 25 2:00:34 71,75
28 26|  2:00:45 70,65
29 27 2:01:38 69,14
30 28| 2:02:12 67,82
31 B8 20223 66,72




Die einzelnen Zellen sind variabel und missen an den Norweger Punkte Code
angepasst werden. Sie benoétigen immer die die Zelle ,,Platz/Rang” und die Zelle
,Endzeit/Total” fur die Berechnung.

Wenn Eure Liste z.B. diesen Inhalt hat:

A B C D E F G H |
1 Platz BiB Name Verein Zeitl Zeit2 Speed Total Norweger
2| 1 22 | Mustermann | Muster | 0:00:00 | 0:00:00 | 23 | [1:24:06 | 126,00
3] 2 56 Muster Verein | 0:00:00 | 0:00:00 | 22 | [HEOMB | 118,17
31 . 111 Musterfrau Test 0:00:00 | 0:00:00 15 66,72

Misste der Code so aussehen:

98 = Grundwert

1.Platz =(98-(H2-$Hs2)/H2*100)+(SAsBE-A2)
2.Platz =(98-(H8-sHs2)/H2*100)+(SBsBE-A3)
29.Platz  =(98-(;:1-SH$2)/H2 *100)+(H<Ed-AS)



